

**Отзыв научного руководителя**  
на соискателя кафедры хирургии с курсами травматологии, ортопедии  
и хирургической эндокринологии  
Института усовершенствования врачей  
ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России  
Осипова Андрея Сергеевича.

Осипов А.С. в 2006 году окончил государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Ивановская государственная медицинская академия федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности «лечебное дело». В период с 2006 по 2008 год проходил обучение в клинической ординатуре государственного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Российская медицинская академия последипломного образования» федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию по специальности «хирургия». С 2008 по 2011 гг. работал научным сотрудником отделения неотложных эндоскопических исследований НИИ Скорой помощи им. Н.В. Склифосовского Департамента здравоохранения г. Москвы. В 2009 г. прошел профессиональную переподготовку по специальности «эндоскопия» на базе НИИ Скорой помощи им. Н.В. Склифосовского Департамента здравоохранения г. Москвы. С 2009 по 2011 гг. – внутреннее совместительство в должности врач-эндоскопист, НИИ Скорой помощи им. Н.В. Склифосовского Департамента здравоохранения г. Москвы. В 2010 г. прошел профессиональную переподготовку по специальности «ультразвуковая диагностика» на базе государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Московский государственный медико-стоматологический университет им. А.И. Евдокимова» федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию. С 2011 г. по настоящее время – сотрудник отделения диагностической и оперативной эндоскопии ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России. С 2012 г. – соискатель кафедры хирургии с курсами травматологии, ортопедии и хирургической эндокринологии Института усовершенствования врачей ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России.

Основные научные и практические интересы Осипова А.С. направлены на диагностику и лечение пациентов с приобретенными рубцовыми стенозами трахеи.

Осипов А.С. обладает опытом выполнения эндотрахеальных и эндобронхиальных хирургических вмешательств, различной степени сложности, в том числе методиками электрохирургических операций, механической и лазерной реканализации трахеи и бронхов, стентированием трахеи с применением металлических и полимерных типов стентов, навыками выполнения

диагностических исследований и эндоскопических операций в экстренных ситуациях (легочное кровотечение, инородные тела дыхательных путей, асфиксия при рубцовых стенозах трахеи и др.).

Осипов А.С. – врач-эндоскопист, владеющий всеми современными методами диагностической и оперативной эндоскопии трахео-бронхиального дерева и желудочно-кишечного тракта. За время работы проявил себя как перспективный клиницист и исследователь, обладающий организаторскими способностями. Постоянно совершенствует свои знания и навыки по специальности. Принимает активное участие в работе научно-практических конференций, симпозиумах и семинарах по актуальным проблемам эндоскопии. Неоднократно участвовал в конкурсе «молодой ученый Пироговского центра» и занимал призовые места, самостоятельно выступал с докладами на научных конференциях, заседаниях Московского и Российского эндоскопического общества. Является автором и соавтором 22 научных работ.

Сдал кандидатские экзамены.

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой общественного  
здравья и здравоохранения  
с курсами экономики и истории медицины  
Института усовершенствования врачей  
ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова»  
Минздрава России  
доктор медицинских наук, профессор

О.Э. Карпов

Подпись доктора медицинских наук, профессора О.Э. Карпова заверяю.

Ученый секретарь совета по защите диссертаций на соискание ученой степени  
кандидата наук, соискание ученой степени доктора наук Д 999 052 02

доктор медицинских наук, профессор

С.А. Матвеев

